

湖北公安县农机局正副局长

因报销争议在办公室互殴

据武汉晚报消息 “湖北公安县农机局正副局长办公室互殴致双方受伤”的消息在网上流传多日后,2月15日记者获悉,公安县县委已对两当事人作出了处理。

2月9日,网传消息称:公安县农机局正副局长在局长办公室内交流工作时发生争执,继而引发肢体冲突,事后副局长到医院治疗,局长自称手部骨折。

其后,发帖人到该县中医医院住院部13楼,见到了正在那里治疗的公安县农机局副局长朱某。朱某的右眼皮、右嘴唇伤口已缝合多针。医护人员证实,朱某送到医院时经检查发现,面部多处外伤。



▲农机局副局长朱某的右眼皮、嘴唇右侧伤口缝合多针。

朱某介绍称,当天上午10时许,他到局长办公室商量工作,谈及去年一笔未报销的接待费用,被局长陈某蛮横拒绝,继而双方发生肢体冲突。冲突过程中,陈某操起茶几上的一个电水壶,朝朱某头部挥来,朱某迅速避让,还是被水壶划伤。

事后,局长陈某承认确有此事。他说,冲突中,朱某先后砸坏了自己的茶杯和茶几,且冲突中自己手部骨折。

2月15日,该县对此作出处理:由县委领导会同纪委、组织部门对陈、朱二人进行诫免谈话;对陈、朱二人在全县予以通报批评;责令陈、朱二人向县委写出深刻检查。

昔日烟王褚时健变身橙王

80多岁种橙成亿万富翁

核心提示

烟草事业的如日中天,没有给褚时健带来财富,却让他身陷囹圄;出狱后,深居云南哀牢山中种橙九载,上世纪“烟王”于80多岁时成为亿万富翁。

“心里不平衡”

1979年10月,褚时健出任玉溪卷烟厂厂长。此后的18年里,褚时健带领团队将这个陷入亏损的小烟厂打造成亚洲最大的烟厂,为国家创造利税991亿元。在退休前,由于“经济问题”褚时健被判无期徒刑,此前,女儿在狱中自杀,那时他已经71岁了。几年后,褚时健因为罹患糖尿病,于2002年得以保外就医,从此在哀牢山中种橙至今。

在云南西双版纳景洪市嘎洒镇的山中转了一个多小时,记者终于见到了褚时健。记者问:“当初为什么想起来承包果园呢?”褚时健低头,想了想说:“心里不平衡,现在的国企老总一年收入几百万元、上千万元,我也不想晚年过得太穷困。另外,我70多岁出监狱,总得找点事儿做,让生活充实点儿。”

“失败倒没有想过”

“你想过失败吗?”记者问道。这个问题让褚时健很自然地联想到了当年做烟的经历,他语速缓慢:“失败倒没有想过,像我当时在烟厂的时候,我向省里提出贷款2300万美元,引进世界最先进的卷烟生产设备。有人说如果效益搞不好,还不上钱,说不定就要去坐牢了。我想,香烟的品质和效率提高了,一年就能还上钱。后来就是这样的。我对风险也是有评估的。”

9年辛劳,2400亩从湖南引入的普通橙树在哀牢山中脱胎换骨。褚时健说:“把品质做好最重要,市场会求着你的。”

褚时健其实很懂得“分甘同苦”的道理,这个词的本义是同甘共苦,做另一番解释也别有意味。他率先在玉溪烟厂工人中实行计件工资,有赏有罚,极大提高了效率,工人的工资有时甚至超过管理层,并曾经发生过多次工人翻墙进厂加班的事情。分配与激励是褚时健管理企业的一大利器,做烟种橙都起到了很好的效果。

“我不上市”

2011年,褚时健的果园利润超过了3000万元,固定资产超过8000万元。不过,这些年的赢利,不是用于还债,就是变成水利建设等固定资产投入,最近褚时健又租了400亩山地,树刚种下,挂果还需要几年。

国内一家很有实力的投资公司专程托人询问褚时健对上市有无兴趣,这家公司看好褚时健橙子的口碑和赢利能力,有意运作“褚橙”登陆股市。褚时健听了,连连摆手。“没这个心肠跟他们玩。再说,投资公司都要在上市后拿走股民一笔钱。我80多岁了,管不了几年,以后交给我外孙女和她丈夫。说实话,他们管管销售还行,但还没掌握种植技术,上了市,我倒是拿了钱,但亏了股民。我怕别人背后指指戳戳。”

相关

褚时健,1928年生,原云南红塔集团董事长、玉溪卷烟厂厂长。褚在任期间,玉溪烟厂由无名小厂,一跃成为年创利税近200亿元的“印钞工厂”。因贪污案,1999年褚时健被判无期徒刑。在案件中,褚被指控贪污和巨额财产来源不明罪,涉案金额超过1300万美元。而褚自辩:在他为国家创造巨额利润的情况下,他的涉案款可视做“合理报酬”。一时引发广泛争议。2002年,74岁的褚时健因严重糖尿病被保外就医,开始在云南哀牢山区种橙。(据新华网)

福建南安民警林某滨

涉诈骗2600多万元 包养多名情人

核心提示

林某滨穿着警服,戴一块价值20多万元的名表,“一手路易十三,一手近万元的好茶”,满嘴是各类赚大钱的名目,凭此他诈骗了2600多万元。

2月15日上午,林某滨戴着手铐,被押进南安市人民法院的审判庭,站在被告人的席上。案发后,他的银行账户上只有300多元。庭审中,愤怒的受害者家属脱下鞋子,砸向林某滨,他在尴尬中被架出法庭。



林某滨的两辆豪车已被警方查封。

快,邀众人伙。起初林只向他提取小额短期借贷,约定月利息从4分到5分不等,时间一到,林某滨都能如期还款。在半年多的时间里,双方合作10多次。

此后,林某滨胃口不断变大,要求借贷的数额动辄几百万元。看到此前合作良好,且有利可图,卓某贤将一些亲朋好友发展为集资对象。

2010年1月,林某滨以泉州、厦门、福州多家企业急需借款为由,向卓某贤一次性借贷1000万元,创下了双方最大一笔借款。当年8月起,林某滨再也不还钱了,欠下本息4000多万元。卓某贤想尽各种办法,找林某滨要钱,但对方总是以各种借口搪塞。

2011年2月,林某滨拿出两份合同书给卓某贤看,说所借钱款已经投资至武汉房地产开发项目。卓某贤与合同书上标注的律师联系,被告知未代理此事,也没有为该合同作过见证,合同是伪造的。

卓某贤遂向警方报案。警方介入调查后发现,2007年至2008年,林某滨还伪造结婚证等证件,骗取另一位受害者黄先生365万元。

钱如何花:买宝马养多名情人

2600多万元的巨款,到底去了哪里?这是庭审最大的关注点,面对检察官和法官的多次质问,林某滨说主要花在三部分。

在找卓某贤借款前,他已欠下了800多万元,遭到债主的逼债,有的债主甚至跑到单位来闹,为了息事宁人,他将从卓某贤处借来的钱款还给这些债主。

同时,由于跟卓某贤借的钱利息高,借来的钱有时就当利息支付给卓某贤。经过审计,林某滨和卓某贤的账目往来合计5亿多元。

“那段时间精神压力很大,就抱着一种破罐子破摔的心态,私生活比较混乱。”林某滨解释花钱的另一面。坊间传言,已结婚的他,在外面包养超过5个情人。检方在庭上的举证显示,林某滨包养了两三名情人。关于这些,林某滨长久沉默不语,不愿细谈,反称“我有权保持沉默”。

然而,一个不争的事实是,骗来的钱很大一部分被林某滨挥霍,其中他以亲人的名义购买了一辆宝马车和一辆广本车。

庭审现场:受害者家属飞鞋袭击

为何此前会欠下其他人800多万元?即便减去这些,仍有1800多万元,到底哪里去了?这是受害者最想知道的事情。

记者了解到,从公安侦查到检方审查起诉,直到2月15日庭审,对巨款的其他去向,林某滨三缄其口,不愿意多谈。案发后,除了扣押的宝马车和广本车外,林某滨的银行账户内只有300多元。

卓某贤的妻子杨女士和母亲,对林某滨的狡辩气愤到极点,几次插话被法官训斥。当林某滨再次不交代钱的去处时,60多岁的卓母突然从第三排的椅子上站起来,跨到第二排,脱下一只鞋子,要向林某滨扔去。四五名法官见状,上前将她控制住。这时坐在一旁的杨女士,趁法官不备,脱下一只鞋子,砸中林某滨。现场陷入混乱,法官急忙将尴尬不已的林某滨架出法庭,庭审中断,几分钟后才继续。此后,多名法官直接坐在杨女士等人旁边,防止再次出现意外。

法庭将择日宣判此案。(据《东南早报》)

检方指控:诈骗2600多万元

被抓前,林某滨是福建南安市公安局乐峰派出所民警。2011年3月18日,从警8年的他因涉嫌巨额诈骗被南安警方刑事拘留。

2月15日上午,泉州市中级人民法院公审此案。法庭上,泉州市人民检察院检察官高声宣读林某滨的起诉书:2007年6月至2008年10月2日,林某滨伪造结婚证、国有土地使用证、房产证,先后多次骗取南安人黄某365万元,至今未还;2009年5月至2010年8月份,林某滨骗取卓某贤2300多万元。检方认为,林某滨以非法占有为目的,伪造相关证件,骗取受害者的巨款,应当以诈骗罪追究他的刑事责任。

钱这样来:造假吹牛骗来巨款

卓某贤比林某滨整整大10岁,两人均是石井人。很小的时候,卓某贤就认识林。当时,林的父母在学校附近开了家小吃店,上学的卓某贤常去店里吃饭,由此与能说会道的林某滨认识了。随着年龄的增长,他们联系渐少,后来卓某贤成了南安石井信用合作社的信贷员,林某滨当上了警察。

2009年3月,林某滨陪同父亲到合作社贷款急用,他想以自己警察的身份为父亲担保,然而这样不符合规矩,他便找了一个老板帮忙。

林某滨想不到,在这样的场合会见到卓某贤。此后,林某滨频繁找卓某贤喝茶聊天,说自己是翔云派出所副所长,认识很多大领导。在日后的交往中,林某滨开着宝马,一身名牌,戴着价值几十万元的名表,出手阔绰,这迷惑了卓某贤,对他的身份及能力没太大的怀疑。

看到卓某贤已入套,林某滨抛出了诱饵。2009年4月,林某滨告诉卓某贤,他与几家合作社合作,专为企业办理转贷业务,时间短收入

小伙儿东莞求职 被骗300元 当街捅死中介人



事发现场。

“我一定要让他死!”2月15日上午10时15分,来自湖南的吴刚(化名)数次到东莞厚街美和劳务市场,在讨要被骗走的300元招工费未果后,在厚街汽车站门前将劳务市场男性员工舒南(化名)捅死!余怒未消的吴刚甚至继续殴打已经一动不动的舒南,并持刀威胁赶来的警务人员不许靠近。与警方僵持了十多分钟后,吴刚被制服,舒南被医务人员证实当场死亡。涉事的美和劳务市场工作人员在烧毁票据合同等资料后人去楼空。目前,厚街警方已介入调查。

据目击者彭先生介绍,吴刚找到正在摆摊招工的舒南后,没说几句话,就突然从兜里掏出一把水果刀,趁舒南不备扎进了他的脖子。舒南登时鲜血直流,他顺势从路边捡起一块石头扔向吴刚,但没有击中。舒南便朝人流更为密集的售票大厅跑去,吴刚拿着刀紧追不舍,同时嘴里反复说着:“让你骗人!”在售票大厅门口,舒南摔倒在地,鲜血一直往外喷。吴刚稚嫩的脸上露出了可怕的凶光,手中的刀连续朝舒南刺去。一番挣扎后,站起来的舒南又跑出售票大厅,朝附近的恒新电器城跑去。

另一目击者王先生回忆:此时舒南已经快不行了,踉踉跄跄跑出几步,就又摔倒了,赶上来的吴刚这次直接将刀插进了舒南的脖子。“刀子没有立即拔出来,而是在脖子上横切了一下,血直往外冒,太吓人了。”王先生说起当时的情景仍有些惊悚。

据厚街警方的通报称,被捅死的舒南是位于汽车站对面的美和劳务市场的员工,贵州人,年龄和凶手吴刚一样,都是21岁。

事发后,记者第一时间赶到美和劳务市场,但已人去楼空,走廊里弥漫着呛人的烟雾。匆忙离开的工作人员烧毁了公司资料,在没有烧尽的纸张残片里,记者看到被烧的是收取找工作费用的票据以及一些劳动合同。

(据《羊城晚报》)